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Положение 

олимпиады школьников.
I школьный этап олимпиады проводится с 17 по 31 октября 2011г. Конкретные даты проведения школьного этапа устанавливает МУ «Улусное управление образования» МР «Таттинский улус».
II муниципальный этап олимпиады проводится по заданиям республиканских методических комиссий с21ноября по 3 декабря 2011г. Конкретные даты проведения муниципального этапа олимпиады устанавливаются организаторами регионального этапа – Министерством образования РС(Я).
III региональный (республиканский) этап олимпиады проводится организаторами данного этапа в январе-феврале 2012 г. Конкретные даты проведения регионального этапа олимпиады устанавливаются Министерством образования и науки РФ.
 Целью проведения олимпиад является выявление одаренных учащихся, развитие творческих способностей детей, стимулирование качества образования, определение результативной работы конкретных педагогов. 
Школьный этап проводится с 17 -31 октября 2011г. по образовательным учреждениям.

Задания и инструктивные материалы олимпиады рассылаются в ОУ по электронной почте в день проведения олимпиады.

Организаторы и ответственные за проведение олимпиады несут полную ответственность за конфиденциальность полученных сведений.

Образовательное учреждение направляет в УУО сведения о координаторах школьного этапа с указанием Ф.И.О., контактного телефона, адреса электронной почты, на который будут направлены задания и инструктивные материалы.

В школьном этапе принимают участие обучающиеся 7-11 классов (за исключением математики) общеобразовательных учреждений, изъявившие желание участвовать в олимпиаде.

Проверка работ обучающихся проводится методическими комиссиями образовательных учреждений, протоколируется. Работы участников, набравших более половины максимально возможных баллов, заверяются организатором, направляются в бумажном носителе улусному координатору после проведения олимпиады по каждому предмету.

Анализ проведения олимпиад по каждому предмету отдельно составляет руководитель УМО и сдает в течение 3-х рабочих дней  после проведения олимпиады в ООМОО УУО.

Победители определяются пол рейтингу I, II, III места и награждаются грамотами УУО.

На II (муниципальном) этапе участвуют школьники, занявшие призовые места на I этапе.
Время проведения школьного этапа олимпиад – после учебных занятий с 15-00ч.

Продолжительность – 3 часа.

Руководители ОУ обеспечивают распечатку материалов олимпиады по количеству участников, контролируют дежурство в кабинетах во время работы учащихся.

